
F O T O K R O N I K A

Prirejamo cele simpozije o tem, kako bi za-
vrli preseljevanje narodov izza strojev za
pisalne mize. Kot kaže, kakšnega zanesljivega
recepta še nismo iznašli. Nekaj koristnih
predlogov pa vendarle obstaja, recimo tale,
ki ga imamo na sliki. Pogoj je seveda, da je
mrcina, ki čuva pisalne mize pred navalom
sedanjih in bodočih režijcev, cepljena proti
steklini, ker si res ne moremo privoščiti, da
bi imeli poleg sitnih še stekle birokrate...

Krompir jeseni v mesta (mcu ...,.«,.,. s..i,.,,,a
in cement spomladi na kmete... To je so-
dobno kolobarjenje, ki ima samo eno resno
napako: in gnojila in cement je težko dobiti,
čeprav imatno za oboje nekaj izredno dobrih
stališč. Toda kaj, ko krompir za zdaj na
stališča še ne prijemlje preveč dobro . . .
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Neki naš občan je pri zveznem zavodu za
patente že prijavil svoj izum: galoše za ši-
šenske podhode. Z njimi bi lahko sleherni
pešec brez nevarnosti pregazil vso svinjarijo
v naših podhodih In cena memla sptoh ne
bi bila pretirana. Škoda je Ie, da nihče med
našimi proizvajalci obutve ni pokazal zani-
manja za ta izum. Morda bi pa potnagalo, če
bi projekt sofinancirala komunalna skupnost,
ki se zaenkrat še ne zmeni za omenjene ob-
jekte, -pa se bo po vsej verjetnosti kdaj mo-
rala, če noče, da nam bodo podhodi zgnili...

Na cesti proti Gorenjski smo opazili voz-
nika, ki je na prikolici vozičkal plastično
cisterno za kakih 2000 litrov kurilnega olja,
za njim pa kolono še bolj skrivnostnih
spremljevalcev. Po doslej zbranih podatkih
jih cisterna sploh ni zanimala. Skušali so le
dognati, s čim bo skrivnostnež napolnil ome-
njeno posodo in kje bo tisto našel... .
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!)a niniujo prav tisti, ki trdijo, kako plakati
niso več sredstva obveščanja za današnjo
rabo, je dokaz na naši sliki. Skoda je le,
ker naš fotoreporter ni pokukal, kaj je na
našem lepaku tako zanimivega, da je pri-
tegnil tudi tale dva nič hudega sluteča mlada
Šiškarja.

Medvodčani imajo v zadnjem času nekoliko
nevsakdanjo zabavo: kadar le utegnejo, pri-
dejo k tovarni Donit, kjer gradijo nov dim-
nik, posedajo po travi in zložljivih stolčkih
ter navijajo za zidarje. Z vsakim metrom
novega dimnika je -namreč njihovo upanje,
da bo v Medvodah nekoč zrak bolj čist, večje
in trdnejše. Vso srečo!
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